
Referat fra Forældrebestyrelsesmøde 3.9.2020 
 

 

 

Indkaldelse til forældrebestyrelsesmøde: 

 
Onsdag d.19. August kl. 19 -21.30 (udsat til 3.9.2020) 

Formøde kl. 18.45 - 19 

Sted: Dagplejekontoret/3.06 

 

Afbud fra: Birgitte Brøgger. Rune H. Rasmussen, Katrine Thatt Hviid.  

     + suppleanter: Ditte Å. Pedersen. Carina H. Villadsen 

     Dagpleje TR: Marianne B. Larsen. Dagplejerepræsentant: Inger Røn. 

 

Tilstede: Formand: Eskild Schou, medlem: Louise Christensen. 

               Dagplejepædagog: Susanne V. Lauridsen, TR suppleant: Jeanette Knak. 

               Dagpleje Suppleant; Helle Nielsen. Dagplejeleder: Jan Holm 

                         

Dagsorden:  

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra mødet d. 22. januar 2020 (vedhæftet) 

Godkendt 

3. Læreplaner i dagplejen/      - Samlet udgave (vedhæftet) 

 

Beslutning: Skal gennemgås og rettes igennem sammen med den nye 

bestyrelse.  

En kortere version overvejes der kunne udleveres til forældre. Måske en 

indholdsfortegnelse. En velkomst folder og så kan man linke ind til 

læreplanen. Det vil blive mere tilgængeligt. Kan indeholde noget der helt 

særligt for vores kommune. Indeholde det der fylder noget for forældrene. 

Flere på intra. Det tager vi senere sammen med den nye bestyrelse 

 

4. Evaluering af dialogmødet v/ Ditte  

 

Ledere og Familie og Kulturudvalg mødtes.  

Diskussion på mødet, at der lukkes op for processen for sparre kataloget, så 

forældrene inddrages før. 

Når forældrebestyrelsen kan lave høring, kan ikke meget rettes til. 

Forældrene vil gerne have indflydelse før. Processen vil blive evalueret efter 

hver budgetår. 

 

 

 

 

 



5. Dagplejen igennem Corona tiden.  

forældreperspektiv. Det fungerer fint for bestyrelsen, der meget 

forskellige bekymrede niveauer    

Dagplejeperspektiv.  Rengøringsdel fylder meget, og forælder er begyndt at 

hente sent. Måske skal rengøring synliggøres. Positivt: Mindre konflikter 

omkring legetøj. Sygdom er faldet. Man har mere tid til afskeden og 

modtagelsen af barnet m.m. 

Ledelse/kontor perspektiv.  Vedr. nødpasning kontaktede dagplejen flere 

forældrene for at høre hvordan det går. Svært at gøre retningslinjer 

forståeligt. 

 

6. Gæstepasning i dagplejen.  

Gæstehuset er en rigtig god løsning, men man kan altid finde en anden 

løsning. Gæstehuset er et vilkår når man vælger dagplejen i Lemvig 

Kommune. 

 

7. Punkt fra forretningsorden: 

a: forældrebestyrelsen beslutter, hvordan forældremødet afholdes. 

få præsenteret bestyrelsen på en god måde. Godt program, som er godkendt 

b: fastlæggelse af dato for forældremøde – senest 1. maj  
         - Forslag: onsdag d. 7. oktober 2020 (uge 41). 

           - Forslag: Holstebro Syn & Motorik: Lise Holm: Leg og sansemotorisk. (ca.1.5 t) 
         - afholdelse og gennemgang af valg. 
På valg er:  

Katrine Hviid, Louise Christensen, Birgitte Brøgger, Rune H Rasmussen. 

Suppleanter: Carina H Villadsen, Ditte Ågård Pedersen. 

 

Dagplejekontoret undersøger om forældremødet kan gennemføres ift. 

retningslinjer for Corona. 

 

8. Nyt fra kontoret 

Børnetal – dagplejen pt. færre børn i ydre området. Tilpasning af antallet af 

dagplejere. Der er 41/42 børn på venteliste (positivt). 

Budget – et lille over forbrug. Den tror vi bruger det samme som sidste år. 

Budget ok.  

Dagplejerne skal på kursus. 

Gennemgang af budgetbesparelser for 2021. Vigtigt at forældrebestyrelsen 

laver høringssvar.   

Info: Dagplejerne på kursus i ”Den styrkede læreplan”. Det er en lang proces 

at få dem på kursus. De sendes på kursus sammen med Skjern. Det skulle 

være et godt kursus. Gæstepasningen bliver belastet i 3 dag. Alle skal 

afsted.   

 

12. Evt. 

      - næste mødedato – før forældremødet.  
     Referat: Louise Christensen. 


